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-

-
san egy közösség képe.

-
-

és megtartatás. 

-

Közben fontos az is, hogy ez a hollandiai in-

a szárszói konferenciatelep ötlete van innen.. 
-

te magát, egyetemista diákok csatlakoztak és 
a középiskolás korosztály felé fordultak. Cél-

mindenben a kálvinista értékek és keresztyén 

hogy a református középiskolás diákság az el-
-

-

-

-
-
-

gusok is ismerhetnek. 

-

Dia mosolyogva.

az, hogy rendhagyó úrvacsorai alkalmakon 
vehettem részt Pista bácsi vezénylésével. Kö-

Heidelbergi kátét kérdezett, és nem a három 
-

lentettek számomra ezek a speciális liturgiák, 
amik nagyon átgondoltak és megszerkesztettek 
voltak. 

-

-
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-
-
-

guk elé néznek, olykor egy-egy kis mosollyal, 
miközben emlékeznek Pista bácsiról.

-

-
rarchikus viszony volt közte és a diákok között. 

-

-
gunkkal azokat a formákat és kereteket, amivel 

a célközönséget. De például Bibliaismereti ver-

-
-

-
mányokat ma is hozzuk magunkkal, átmentet-

-

-
detésünk van. Ilyen szavakkal fogalmazzuk 

nyitott reformátusság, érett hit”.Olyan kerete-
-

loknak, amiben az Istennel való kapcsolatukat 

-

az országban, több gimnáziumban, egy-egy 

-
-

nek össze a diákok, mert vonzódnak Istenhez, 

-
-

-
lunk.

-
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hogy hogyan tud elindulni egy iskolai csoport, 

-

a rendszer kidolgozása és a struktúra kiépíté-

-
-

hogy egyébként  egy országos közösséget is 
építünk, ápolunk. Félévente egyszer rendezünk 

-
-

találkozót pedig egy tavaszi virágos réthez tud-

-
-

-

-
-

tavaly nyáron volt Fehérvárcsurgóról indulva, 

-
-

kezdtünk foglakozni ezzel, és beszélgetni róla. 
-

távon kétévente tervezzük megvalósítani, az 
úgymond nem Csillagpontos években. Refor-
mátus egyházon belül elég idegenül hangozhat 

Katolikus, de a szó nem római, hanem egye-

-
pasztalatainkat és azzal foglalkoztunk, hogy 

egy református? Kerestük a kapcsolópontokat, 

is. Kerestük, hogy hogyan tudnánk teret adni 
ennek a formának. Kihangsúlyozva, hogy ez 

annyiban különbözik egy nyári tábortól, hogy 
-

portos beszélgetések ugyanúgy megvannak. 

-

-

-

-
nem bárhol felállítható kávézó, amit többnyire 
önkéntes gimnazisták, egyetemistákkal üze-

-
lönlegesség mellett mindig van valamilyen 

más helyen vettünk részt a Befogadóval. Köz-

-

-
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olyan helyet Budapesten, ahol állandóan láto-
gatható lehetne, ahol fogadhatnánk a csapato-
kat.

besegítünk, így tényleg a diákokkal tudunk 

-

ahogy ezt megfogalmazta egyikünk. (Heti egy 

-

-

ahol nem szervezésben vagyunk együtt, hanem 

nincsenek benne a szervezésben. Ez egy nyitott 
alkalom, nyitott kör. 

nemcsak csoportot vezetni, de Igét is hirdetni. 

-

mi is emberek vagyunk, és végigkövethetik, 

is, hogy a lelkész is ember, ráadásul elég közeli 
ember. Barátok vagyunk, és éppen ki mire hi-

-
-

tosan ott van az elmélet mellett a gyakorlat. E 

de közben el sem lehet mondani mindazt, hogy 

nekem fontos volt, az a kapcsolatok hozomá-
-

az, hogy mélyebb kapcsolatok alakulnak ki 

-
kus, vagy mostanában megszokott református 
gyakorlaton túl mi az, ami még közelebb vihet 
Istenhez, mi az, amire a mai ember rezonál. Eb-
ben az útkeresésben mi is benne vagyunk, tehát 

azokat is, akik nyitottak arra, hogy ne csak a 
-

dikációra való készülést, lelkészi szolgálatot. 



kell bemutatkoznom gyülekezetekben. Általá-
ban azt szoktam elmondani plusz információ-

-

és töltekezni azzal, amit mondanak. Hanem azt 
a részét is megtapasztalom, hogy milyen részt 
venni egy körforgásban, egy közösségben úgy, 

-
rintem a teológusok nagyon könnyen beleesnek 
abba a hibába, hogy nagyon sok szolgálatot 

egy közösségbe ott is csak adnak és adnak, és 
-

vetlenednek, mert folyamatosan csak adnak. 
-
-

nyi mindet kapok vissza, hogy ezt nem lehet 

értelmében vett szolgálat, amikor vissza is kap 
az ember.

Beszélgetésünkben mindannyian beszámoltak 

-
re. Bekapcsolódni is érdemes a vérkeringésük-

-
lon találhattok.

Kerékgyártó Klaudia


